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Milí čtenáři,

do prázdnin a letních táborů zbývá pár dní. Děkujeme za důvěru rodičům, protože většina našich 
letních táborů je obsazena. Víme, že není vůbec jednoduché, svěřit to nejvzácnější co máte, své děti, 
relativně neznámým lidem. I z toho důvodu se každý rok snažím napsat do zpravodaje článeček, 
ve které se pokouším vysvětlit proč tábory děláme a že má táboření pro děti velký význam. V tom 
pozitivním slova smyslu. Nechci se v těchto textech opakovat, což po letech není vůbec jednoduché. 
Jak jsem z toho vybruslil, se dočtete v článečku „Dědečku povídej!“

Se všemi, kteří se na letním táborovém maratonu podílejí a mají velkou zásluhu na naplněností 
našich letních táborů jsme se setkali v pátek 17. května. Povídali jsme si o důležitosti bezpečí 
našich táborníků, nejen fyzickém, ale i psychickém. Vyměňovali si zkušenosti s lékařem, bavili se 
o hygienických opatřeních a jak to zařídit, abychom tábory přežili všichni ve zdraví.

Minulý týden skončila předprázdninová etapa pobytových programů na Hájence. Děti z mateřských 
i základních škol „pobývaly“ na Hájence v Semetíně na dvou i třídenních programech s přestávkami 
již od ledna. Paní učitelky nám do hodnotících dotazníků napsaly: „Děkujeme moc za krásné tři 
dny. Děti si to moc užily a budeme se těšit někdy příště!“, „Lektoři dokázali děti motivovat, drobné 
neshody taktně vyřešili ke spokojenosti všech!“, „Děkujeme za super lektory, super kuchařky 
a úžasné zázemí Hájenky“.

V reportážích se dočtete o Dni dětí, Skippy Cupu a řadě úspěchů našich sportovců. 

Všem dětem i dospělým držíme palce, ať jste po prázdninách zdraví, odpočinutí a bohatší o řadu 
pozitivních zážitků. 

Za celé ALCEDO přeji všem krásné prázdniny 
a nezapomeňte, že nabídka našich kroužků 
a kurzů bude na konci srpna vyvěšena na webu 
ALCEDA a dostanete ji také ve Vsetínských 
novinách, které vyjdou 2. srpna. 

       
  Mgr. Jaroslav Hlinský

ÚVODNÍ SLOVO
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DĚDEČKU POVÍDEJ!
Svého dědečka jsem si moc neužil. Umřel, když mně bylo 7 roků a v paměti nemám skoro 
žádné vzpomínky. Zůstaly jen ty materiální. Staré housle, fotografie, hromada notových partitur 
světoznámých autorů a jelikož byl dědeček i skladatel, tak notové záznamy se skladbami polek 
Liduška, Věrka a valčík Anna. Liduška a Věrka, jeho dcery, moje teta a ta druhá je maminka. Anna 
byla babička, kterou jsem si jako dítě užil bohatě. Rodiče odcházeli v 5 a v 6 hodin ráno do fabriky. 
To byl čas, kdy k nám domů přicházela babička, chystala mně snídani a vodila mě do školky, později 
do školy.  Mám z té doby i „vůňové“ vzpomínky! Ráno o prázdninách sedím u babičky v kuchyni, 
v kamnech praská oheň a celá kuchyň je naplněná vůní čaje z lipového květu. Babička bydlela 
na „Maštaliskách“ a na dvoře, tam, kde je dnes rozsáhlé parkoviště, měli obyvatelé kůlny na dříví 
a uhlí, zahrádky, a celému prostoru vévodila obrovská lípa. Z té sklízela lipový květ babička i ostatní 
obyvatelé Maštalisek.  

Doba to byla těžká (jde o šedesátá a sedmdesátá léta), ale předvídatelná. Banány, pomeranče 
a mandarinky byly pouze na Vánoce, důležité bylo neříkat nahlas svůj názor… Pokud jste se vdali 
či oženili, zpravidla jste měli děti. Ano, mluvíme o době, kdy se děti zpravidla narodily po svatbě. 
Pokud jste měli žijící rodiče, měli jste většinou jistotu, že v době školního volna a v případě nemoci, 
se o děti postarají.

Většinu nejdůležitějších věcí pro náš život jsme se naučili tak, že jsme se jako děti dívaly, jak je 
dělají naši rodiče i prarodiče. Spoustu se toho v určitém věku naučíme od vrstevníků, v práci 
od kolegů. To nejtěžší v životě, role rodiče, se na 
žádné škole nevyučuje. Zvláštní, že? Matematika, 
jazyky, chemie, biologie téměř na vědecké 
úrovni. Rodičovství nula, prarodičovství další 
nula. Vše je nutné odpozorovat doma, bohužel, 
roli prarodiče hodně dnešních děti nemá šanci 
odpozorovat.

Samozřejmě chápu nutnost změny 
důchodového systému. Ale! Kdybych byl 
v důchodu, tak bych mohl hlídat nemocnou 
vnučku, rodiče by si nemuseli brát tzv. paragraf. 
O prázdninách by řada lidí nemusela řešit 
komplikace s hlídáním dětí. Možná by tím stát 
spoustu peněz ušetřil. Pozdější odchod do 
důchodu sebou nese další úskalí. Aby o nás měla 
vnoučata ještě zájem! Být zajímavým pro pětileté 
dítě je nepoměrně snazší než pro dvanáctiletou 
slečnu. Budu muset být hodně kreativní, abych 
byl cool děda, který si s ní má co říct. A jelikož 
pevně doufám, že nějakými vnoučaty budu ještě 
obdařen, tak na sobě makám, abych byl v kondici 
a mohl si s nimi nějaký čas užít. 
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Snad z úvodu vyplývá, že si myslím, že čas strávený s prarodiči má na děti pozitivní vliv. Vzácné 
chvíle strávené s vnučkou mně stojí hodně sil. Jednak je vnučka uragán nápadů, co budeme dělat, 
a nikdy se neunaví. Fyzicky bývám po společných akcích na dně. Psychicky se vznáším na vlnách 
pohody a štěstí.

Teď musí samozřejmě přijít závěrečný úder mouder! Roli prarodičů tak trošku přebírají organizace, 
které se věnují volnému času dětí. Nemohu mluvit za všechny, přesto vím, že se v ALCEDU 
snažíme, aby děti trávily táborový čas smysluplně. Děti zde nevyučujeme ve smyslu školní výuky. 
Přestože zde nejsou učeny, učí se přirozené komunikaci s vrstevníky, staršími dětmi, učí se měnit 
své zvyky.

Nikdo nemládneme, a i můj čas odchodu do důchodu se blíží. Práci mám rád, ale zvládnout 
skupinu třiceti dětí je v 65 fyzicky i mentálně hodně obtížné i v případě, že vám zdraví slouží. Mám 
vizi! Vytvořit skupinu podobně věkově i mentálně naladěných lidí, kteří budou o prázdninách 
posedávat v ALCEDU někde ve stínu a jejich role bude foukat odřená kolena, ráno vařit čaj 
z dobromysli dětem, kterým se nechtělo rozloučit s maminkou a věnovat se těm, kteří přijdou 
a řeknou: „Dědečku povídej!“

        Mgr. Jaroslav Hlinský
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Rope skipping neboli skákání přes švihadla nejrůznějších délek je dynamický sport, který 
ve Zlínském kraji získal pevné postavení. Jeden z našich největších letošních úspěchů je nominace 
na Mistrovství Evropy, které se bude odehrávat v červenci v Maďarsku.

„Školní rok jsme zahájili s počtem 60 členů, kteří pravidelně navštěvují naše kroužky. Nejen 
naše členská základna se rozrůstá, ale také počet lektorů a rozhodčích. Stále přijímáme 
nové členy. V příštím roce budeme otevírat Rope skipping pro kluky ve věku od 7 do 15 let,“ 
uvádí trenérka Rope skippingu Stefanie Zonygová a dodává: „Byla to jízda, v letošním roce 
se nám podařilo trhnout několik osobních rekordů. Stále si držíme titul vítězů v Dlouhém 
laně, který jsme potvrdili na domovské soutěži ve Vsetíně. Tu jsme pořádali na Den dětí 
ve sportovní hale na Lapači. Soutěže se zúčastnilo 100 skokanů. V květnu jsme soutěžili 
na Mistrovství České republiky, kde Natálie Holcová vybojovala 3. místo v disciplíně trojšvihů, 
kdy bezchybně naskákala 76 trojšvihů. Další soutěží byl Mini cup, kde naše nejmenší děti 
s nejlepšími výsledky vyrazily na velkou soutěž do Prahy. Celkem jsme ze soutěže dovezly 
3 zlaté, 3 stříbrné a 1 bronzovou medaili.“

Soutěže se účastnili: Veronika Zbranková, Jindřich Capil, Ema Šuláková a Aneta Fleková. 
Jeden z největších úspěchů je nominace na červencové Mistrovství Evropy v Maďarsku,kam 
se probojovalo 5 děvčat: Veronika Dančáková, Elena Bogarová, Dita Bogarová, Natálie 
Holcová, která díky vysokému počtu skoků bude soutěžit i v její oblíbené disciplíně 
trojšvihů, a také Klára Zbranková, která spolu s rychlostními disciplínami předvede 
i svou freestylovou sestavu.

Všem skokanům přejeme krásné léto a na stávající i nové se budeme těšit v příštím školním roce.

Stefanie Zonygová, Dis.

ROPE SKIPPING Z ALCEDA – NOMINACE NA MISTROVSTVÍ EVROPY
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Ve spolupráci s Domem kultury pořádáme již 18. ročník akce určené pro milovníky psů ve Vsetíně 
„Fešák pes“. Nejen pejskaři se mohou těšit na neděli 30. června 2024, kdy bude Fešák pes 
probíhat v Dolíčku ve Vsetíně-Rokytnice od 14.30 hodin.

Tato tradiční vsetínská voříškiiáda je akcí, jejímž cílem je oslovit majitele psů, kteří mají své psy jako 
rodinné mazlíčky a nechodí s nimi na žádné cvičení pod vedením profesionálů. 

„Pejsci jsou vychováváni takzvanou přirozenou cestou. Letos bude součástí akce ukázka myslivecké 
kynologie se psem, pod vedením Hany Holčákové a její kolegyně.Ukázka psí agility členů „Valašagi“ 
pod vedením Nikoly Turečkové. Následně si budou moci všichni přihlášení pejsci vyzkoušet základní 
povely a dráhu agility pod vedením zkušených lektorů. Důležitou součásti akce bude prezentace 
krmiv pro psy značky DUNCHO, MVDr. Danielem Honzákem a MVDr. Simonou Honzákovou, 
kteří budou schopni odpovědět i na dotazy, jak pejsky správně krmit,“ uvádí Radek Kleibl a dodává, 
že maximální počet psů přihlášených do workshopu je 30.

Povinná je registrace na místě. Každý účastník se po skončení akce může těšit na balíček pro svého 
pejska, který pejskařům daruje firma DUNCHO.

FEŠÁK PES ANEB PUNŤA ŠOU



Neděle 12. května se ve sportovní hale na Lapači nesla ve znamení tance, kdy se uskutečnil 
30. ročník Taneční přehlídky ALCEDA a zároveň 5. ročník Taneční přehlídky na Lapači. 
Po letech, kdy se tyto dvě akce prolínaly, jsme je letos spojili v jednu událost. 

Na pódiu se představily všechny naše pohybové a taneční kroužky a další uskupení ze Vsetínska. 
Celkem 150 dětí předvedlo své umění ve 21 vystoupeních, které sledovalo okolo 250 diváků.

Diváky mohla zaujmout pestrá nabídka tanečních čísel, od moderních stylů přes zumbu, folklor, 
disko show, romský tanec, country, gymnastiku až po skákání přes švihadlo. Speciálním hostem 
byla zpěvačka Kapely Docela, Kateřina Bartoňová. Celým odpolednem nás provázela moderátorka 
Mgr. Denisa Rýzová. 

Za město Vsetín všem lektorům na závěr 
osobně poděkoval 1. místostarosta 
Mgr. Pavel Bartoň.

Všem rodičům patří velký dík za jejich 
podporu a za to, že vedou své děti 
k pohybu a tanci.
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TANEČNÍ PŘEHLÍDKA ALCEDA



Taneční kroužek „Texasky“

Tancují country tance pod vedením paní učitelky 
Nadi Dorňákové na ZŠ Vsetín Luh, kde trénují 1 hodinu 

týdně. Letos slaví neuvěřitelných 25 let od založení. 

V Texaskách se vystřídala stovka děvčat, která taneční 
kroužek country zviditelnila a přispěla k pěkným 
tanečním úspěchům. Z tanečních soutěží mají ve své 
sbírce několik medailí.

Taneční kroužek Mixík v ALCEDU 

pro děti ve věku od 4 do 7 let. 

Vedoucí kroužku:  Petra Polčáková a Adéla Blažková

Kroužek – Tančírna v ALCEDU

dívky a chlapci ve věku od 8–15 let. 

Vedoucí: Petra Polčáková a Markéta Janošková
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Rope skipping z ALCEDA

Vedoucí:  Stefanie Zonygová, 
Kateřina Kudělková, Soňa Bláhová, 
Monika Mojžíšková a Michaela 
Matošková. 

V letošním roce se probojovalo 
5 děvčat na Mistrovství Evropy: 
Klára Zbranková, Dita Bogarová, 
Natálie Holcová, Veronika Dančáková 
a Elena Bogarová.

V příštím roce budou do týmu 
přibíhat i kluky ve věku od 7 do 15 let.

BROUČCI z ALCEDA

Vedoucí: Mgr. Denisa Rýzová 

Kroužek vznikl již roku 2008. Děti skvěle reprezentují 
naše město Vsetín. Broučci i Mini-Broučci byli mnohokrát 
na předních příčkách soutěže Tančírna a v soutěži 
O valašský klobouk. Od roku 2017 se úspěšně umisťují 
v mezinárodní soutěži Děti fitness. Tato skupinka 
získala v roce 2022 v semifinále v Otrokovicích 3. místo, 
ve finále v Praze 4. místo, v roce 2023 v semifinále 
v Otrokovicích 3. místo a ve finále krásné 3. místo. Letos 
se opět účastnili semifinále a získali se sestavou Čertí 
škola 3. místo. Probojovali se opět do finále v Praze. 
V nejpočetnější kategorii si vytancovali pěkné 7.místo. 
Šikovné tanečnice se také probojovaly do finále 
Zlatého oříšku a získaly čestné uznání za mimořádné 
úspěchy v tanci – Nejšikovnější děti ČR.

Zájmový taneční kroužek Mini-Broučci

Kroužek navštěvují tanečnice a tanečník mateřské 
školy a prvního a druhého ročníku ZŠ. Skvěle 
reprezentují město Vsetín na tanečních soutěžích. 
I letos se jim dařilo. V dubnu 2024 získala tato 
taneční parta krásné 3. místo v mezinárodní soutěži 
v semifinále v Otrokovicích Mia-Děti fitness a postup 
do finále. Finále se uskutečnilo 18. 5. 2024 v pražské 
Lucerně. Malí Mini-Broučci zde získali nádherné 
3.místo se sestavou Veselé zoubky. 
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Orientální tanec 

Vedoucí lektorka: 
Erszébet Volontyorová. 

V tomto školním roce byl založen 
v ALCEDU kurz Břišních tanců pro 
účastníky ve věku 10–16 let. Děvčata 
stihla přijmout účast na novoročním 
večírku NAAR PARTY 2024 a svým 
prvním vystoupením okouzlila. 
Nejdůležitější je nepřemýšlet nad 
pohybem a tančit svou duší, jak se 
vám bude chtít a s radostí. 

Romský tanec ze ZŠ, MŠ a PŠ Vsetín 

Vedoucí: Mgr. Pavla Andrýsková.

„Trénujeme ve škole v tanečním kroužku, 
který má u nás na škole letitou tradici 
a za tu dobu se v něm vystřídala desítka 
dětí. Opakované umísťování na romských 
festivalech je našim velkým úspěchem.  
Účastnili jsme se také opakovaně Romské 
písně a Jánošíkova dukátu v Rožnově pod 
Radhoštěm. Tančili jsme v Praze na akci 

Hrad patří dětem. „

NEGATIVE CHAJE

Vedoucí: Kristian Bandy.

T.S.U STYLE GIRL

Choreografii si děti připravily samy.
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Hostem 

Taneční přehlídky byla 
Kateřina Bartoňová, 
zpěvačka z Kapely Docela.

Gymnastická přípravka

Vedoucí: 
 Bc. Gabriela Bártková 

a Soňa Bláhová. 

Gymnastika ALCEDO

Vedoucí: Eva Stuchlíková 
a Lucie Záhoříková Pernicová.

„Nový kroužek vznikl na začátku tohoto 
roku. Předtím jsme trénovaly rok TJ Sokol. 
Děvčata trénují 2 až 3krát týdně po hodině 
prostná (cvičení na koberci) a kladině. 
Jezdíme na závody gymnastických her, kde 
se umísťujeme v první polovině a většinou 
přivezeme i medaile. Kroužek trénují 
trenérky Eva Stuchlíková a Lucie Záhoříková 
a vypomáhá i trenérka Marcela Pinkavová. 
Poděkovat bychom chtěly Alcedu za 
podporu a zázemí. Dalo 
možnost děvčatům ukázat 
co umí a reprezentovat 
toto středisko volného 
času.“

Na příští rok připravují 
otevření gymnastického 
kroužku pro děti od 5 let 
v úterý v ALCEDU.

Gymnastické sólo 
předvedly:

Dorota Látalová
Sofie Rýzová
Denisa Rýzová

13

REPORTÁŽE



REPORTÁŽE

14

Nedávné výsledky ze závodů ve sportovní gymnastice v Bystřici pod Hostýnem v sobotu 18. 
května přinesly mnoho radosti. Děvčata dosáhla skvělých umístění a tím zakončila jarní sezonu 
gymnastických závodů. Konkurence byla velká, závodů se zúčastnilo přes 200 gymnastek.

Skvělé 1. místo vybojovala Látalová Dorotka (2013). Velký posun s 2.místem zaznamenala Hurtová 
Adriana (2012) a Mikušová Lucie (2014). Na 4.místě se těšila Sobotková Aneta (2011). Dále se 
zadařilo 5. místem Lažové Barborce (2014) a i 7. místem Sýkorové Viktorce (2014). Přes malé 
zdravotní komplikace zabojovala Přimalová Tonička (2013) a získala 9.místo. Na 16.místo dosáhla 
Vyškovská Viktorka (2014) a 24. umístění získala Sobotková Nikolka. Naše nejmenší účastnice 
Kafková Verunka (2015) se umístila na 28. pozici. Gratulujeme všem gymnastkám a přejeme jim 
mnoho dalších úspěchů a radosti ve sportovní kariéře. Nesmím opomenout poděkovat rodičům 
za vstřícnost a ALCEDO Vsetín za zázemí.

Eva Stuchlíková

GYMNASTICKÝ ODDÍL Z ALCEDA



Ve čtvrtek 23. května se na zahradě mateřské školy Sychrov konala oslava 40. výročí otevření 
sychrovské mateřské školy a my jsme byli také u toho. 

Poblahopřát přišli starosta Jiří Čunek a místostarosta Pavel Bartoň, kteří se ujali také zasazení 
památné jabloně. Součástí slavnostního odpoledne bylo vystoupení dětí ze všech tříd školky.

Bylo nám potěšením podílet se na této oslavě a  spolupořádat ji jako „akci na klíč“. Během 
zábavného odpoledne si tak děti užily outdoorové i enviromentální aktivity, jako pozorování 
bentosu, zoo koutek, chůzi po slackline, lezení na nízkých lanových překážkách, ale i třídění 
odpadu určeného k recyklaci. Programovou nabídku doplnily naše tvořivé dílničky a sportovní 
stanoviště s trampolínkami, dětskou lukostřelbou a discgolfem. Co rozhodně nemohlo chybět, 
byl oblíbený skákací hrad.

Děkujeme MŠ Sychrov za možnost podílet se a těšíme se na další spolupráci.
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OSLAVA VYÝROČÍ V MATEŘSKÉ ŠKOLE SYCHROV



V sobotu 25. května se v Kuřimi konalo 3.kolo Národního poháru v tradičním karate. Bylo 
to poslední kolo, kde si mohli závodníci vybojovat postupové body, aby se dostali mezi nejlepších 
8 závodníků, kteří pak můžou startovat na Mistrovství ČR. 

Ze Sportovního klubu policie Vsetín ve spolupráci s Alcedem startovalo 14 závodníků, kteří 
vybojovali celkem 12 medailí. Z toho byly 2 zlaté, 3 stříbrné a 7 bronzových. Na Mistrovství ČR 
si vybojovalo postup 12 závodníků.

Zlato vybojovala Veronika Ježíková v disciplíně kata mladší juniorky, kdy k tomu přidala ještě 
bronzovou z disciplíny fukugo. Další zlato vybojovali mladší žáci Filip Řezníček, Martin Pilko 
a Matěj Pobořil v disciplíně kata tým. Stříbrnou medaili mezi kadetkami získala Nela Navrátilová 
v disciplíně kata, v mladších juniorkách Aneta Jurygáčková v disciplíně kata a ve starších žákyních 
Julie Čalová v disciplíně kumite. 2x bronzová byla mladší žákyně Michaela Folková v disciplíně 
kata a kumite. Ve stejné kategorii a také v kumite byla bronzová také Vendy Jašková. Holky 
ještě společně s Karolínou Folkovou získaly bronz v disciplíně kata tým. Další bronzy přidala 
Nela Navrátilová v disciplíně kumite, Veronika Ježíková v disciplíně kumite a Aneta Jurygáčková 
v disciplíně en-bu, kde byla v týmu s kolegou z Brna Laithem Awadem.

„Na Mistrovství ČR, které bude v Brně 1.6.2024, se ze Vsetína probojovali: Adam Hajda, Ondřej 
Camfrla, Michaela Folková, Karolína Folková, Vendy Jašková, Filip Řezníček, Matěj Pobořil, Julie 
Čalová, Nela Navrátilová, Veronika Ježíková, Aneta Jurygáčková a Martin Pilko. Ti všichni mají 
šanci vybojovat titul Mistr České republiky za rok 2024. Můžu říct, že všem přeji hodně štěstí.“ 
dodal trenér karate Radek Kleibl.
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3.KOLO NÁRODNÍ POHÁRU V TRADIČNÍM KARATE, KUŘIM 2024
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DĚTSKÝ DEN VE VSETÍNĚ
Poslední květnovou neděli jsme  ve spolupráci 
s Rodinným a mateřským centrem Vsetín uspořádali 
Dětský den, který proběhl v areálu SOŠ Josefa Sousedíka. 
Tato akce se konala pod záštitou pana starosty Jiřího 
Čunka, v zastoupení místostarosty Pavla Bartoně, který 
zároveň moderoval celý program na mobilním pódiu.

Tam se postupně představily talentované děti z tanečních 
a pohybových kroužků Alceda a předvedly, co se během 
roku naučily. 

Mezi největší dětská lákadla patřily dva skákací hrady 
– Remax a Zásobování teplem, dále pak hvězdárna 
s dalekohledem a vesmírným bludištěm, Valašská garda 
s šermířskými ukázkami a lukostřelbou, atletika Elim 
Vsetín, sbor dobrovolných hasičů Lutonina, celní správa 
Zlín, discgolf, malování na obličej, bubnohraní, slackline 
a zahrada aktivit s RMC pro ty nejmladší účastníky.

Nechybělo ani občerstvení, které zajistila restaurace 
Lapač a pro mlsné jazýčky trdelník či tradiční domácí bio 
brambůrky od farmáře.

Akci navštívilo celkem 450 účastníků, kteří si i přes krátký 
déšť odpoledne užili. Velké díky patří všem, kteří se 
podíleli na přípravě této akce.

„Bylo to skvělé, moc děkujeme! Nejlepší Vsetínský Den 
dětí za poslední roky.“ Napsala nám Zuzana Plachá.
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Sponzoři Dětského dne:

SOŠ Josefa Sousedíka
KAYAKU
Zásobování teplem Vsetín
Remax
DK
VaK
Město Vsetín

Děkujeme všem sponzorům za jejich podporu a těšíme 
se na další společné akce!
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ZÁVĚREČNÝ KONCERT HUDEBNÍHO ODDĚLENÍ

Ve středu 29. května se v klubu Alceda konal závěrečný koncert hudebního oddělení Alceda. 
Na pódiu se představili absolventi letošních hudebních kroužků Alceda, kteří divákům předvedli 
své nadání a dovednosti.

Mladí hudebníci zahráli na klávesy, kytaru, flétnu i saxofon. Každý z absolventů si připravil pečlivě 
vybraný repertoár, kterým chtěl ukázat nejen své technické schopnosti, ale i osobní hudební vkus.

Na závěr se na pódium postavili i pedagogové hudebního oddělení – Hynek Babák, Martin Filák 
a Michal Daněk. Společně zahráli hit „Jedeme dál“ od legendární kapely Olympic. Svým vystoupením 
nadchli diváky a ukázali, že jsou nejen skvělými učiteli, ale i výbornými muzikanty, kteří dokážou 
vytvořit strhující atmosféru.

„Koncert žáků je skvělou příležitostí pro rodiny, přátele a pedagogy, aby společně sdíleli radost 
z jejich pokroku a dosažených úspěchů. Atmosféra v klubu byla skvlělá ,“ uvedla Ivana Machalová, 
organizátorka koncertu a garant hudebního oddělení.

Tento závěrečný koncert byl završením další úspěšné sezóny hudebního oddělení Alceda a inspirací 
pro všechny přítomné, aby pokračovali v podpoře a rozvoji mladých talentů. Všem zúčastněným 
patří velký dík za jejich úsilí a oddanost.

Na závěr přidáváme poděkování, které potěšilo:
„Dobrý den, v příloze posílám předběžnou přihlášku na pokračování flétny a ještě moc děkujeme 
za zorganizování závěrečného koncertíku, bylo to moc fajn a doufáme, že za rok bude zase ;)
Hezké prázdniny přeji, Kovářová“



SKIPPY CUP 2024
Dne 1. června se ve sportovní hale na Lapači konal 5. ročník soutěže ve skákání přes švihadlo, 
který pořádal domácí tým z ALCEDA. 
Soutěž se zaměřila na rychlostní skákání jednotlivců, dvojic, trojic, čtveřic a nově i na freestylové 
sestavy dvojic. Divácky nejzajímavější byla disciplína dlouhého lana, kde mohlo soutěžit až 
20 skokanů. Celkem se zúčastnilo přes 100 závodníků, 4 týmy a 12 rozhodčích, přičemž závodníci 
dorazili z Nového Jičína, Ostravy a Přerova. Celým dnem nás provázela Dana Dokládalová z týmu 
Between z Nového Jičína, která bavila publikum po celou dobu soutěže.
„Našim skokankám se dařilo, všechny měly na krku alespoň jednu medaili. Nejlepší výkon jsme 
předvedly v dlouhém laně, kde pokročilé skokanky vybojovaly 1. místo s počtem 99 přeskoků 
a 2. místo získaly mladší skokanky z našeho týmu. Celá soutěž probíhala v přátelském duchu 
a všichni si ji užili. V příštím roce pozveme více týmů a budeme rádi, když se zapojí i vsetínské školy,“
uvedla Stefanie Zonygová, organizátorka soutěže a trenérka Rope skippingového týmu z ALCEDA.
Za účast na soutěži a reprezentaci ALCEDA a města Vsetín patří poděkování následujícím 
závodníkům: Valérie Jandorová, Alžběta Lorencová, Aneta Fleková, Nicole Králová, Viktorie 
Jandorová, Vanda Jančinová, Karolína Jurčová, Darina Janáčková, Veronika Zbranková, Anastazie 
Maksimenko, Adéla Psotová, Nicol Šarmanová, Veronika Dančáková, Natálie Holcová, Elena 
Bogarová, Klára Ondruchová, Dita Bogarová, Klára Zbranková, Alžběta Chromčáková, Gabriela 
Koňaříková, Viktorie Dukátníková, Natálie Dukátníková, Ema Šuláková, Veronika Zbranková, 
Nela Mačková, Emílie Zbranková, Rozálie Petrůjová, Anna Orságová, Eliška Pernicová, Nikola 
Tkadlecová, Viktorie Kudlíková, Karolína Šimčáková, Alžběta Bětáková a Jindřich Capil.

Poděkování patří také trenérkám: Soně Bláhové, 
Kateřině Kudělkové, Monice Mojžíškové 
a Michaele Matoškové.
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MISTROVSTVÍ ČESKÉ REPUBLIKY V TRADIČNÍM KARATE 2024

V sobotu 1. června se v Brně konalo Mistrovství České republiky v tradičním karate. Tento turnaj 
je nominační a je určený pouze pro 8 nejúspěšnějších závodníků věkové a technické kategorie 
a v jednotlivé disciplíně.

Ze Sportovního klubu policie Vsetín, ve spolupráci s Alcedem vyrazilo celkem 11 nominovaných 
závodníků. Tito sportovci dokázali vybojovat celkem 8 medailí, z toho 2 zlaté (titul Mistr České 
republiky), 3 stříbrné a 3 bronzové. 

Mistry České republiky pro rok 2024 se stala v mladších juniorkách Veronika Ježíková, v disciplíně 
KATA a v mladších žákyních Michaela Folková, v disciplíně Kata. Stříbrné byly v kadetkách Nela 
Navrátilová (KATA), ve starších žákyních Julie Čalová (KUMITE) a mladší žákyně v disciplíně KATA 
TÝM, Michaela Folková, Karolína Folková a Vendy Jašková.  Bronz vybojovaly 2x Nela Navrátilová 
(KUMITE a FUKUGO), Michaela Folková (KUMITE).

„Nebylo jednoduché si vybojovat nominaci, a tak je třeba pogratulovat všem, kteří se na 
Mistrovství republiky probojovali. Oproti loňskému roku, kdy jsme vybojovali 7 mistrovských 
titulů, to letos bylo slabší. Konkurence byla veliká a titul chtějí získat všichni. Ale co jsem viděl, tak 
vsetínští závodníci nevypustili žádný souboj a bojovali velmi dobře. Hold tuto sobotu štěstí přálo 
více soupeřům, Takže gratulujeme i jim a děkujeme za skvělou konkurenci. O to více si vážíme 
našich dvou titulů.“ dodal trenér karate Radek Kleibl.
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VÝUKA KARATE PRO MATEŘSKÉ ŠKOLKY
Předškoláci z mateřské školy Benátky již více než 2 roky navštěvují tréninky karate v tělocvičně, 
která se nachází v Alcedu. Tyto tréninky pořádá oddíl tradičního karate při Sportovním klubu 
policie Vsetín a vede je trenér Radek Kleibl.
Děti se zde učí nejen základní techniky karate, jako jsou údery, kopy a bloky, ale také další 
dovednosti. Například stojí na jedné noze a zároveň provádějí sérii úderů nebo bloků. Tělocvična 
je vybavena speciální odpruženou podlahou zvanou tatami, která tlumí pády a chrání děti před 
zraněním.
Tréninky jsou uzpůsobeny krátké pozornosti předškoláků, takže po asi 10 minutách cvičení karate 
následují jiné aktivity. Děti například překonávají překážkovou dráhu ze stojících boxovacích pytlů, 
úderových lap, překážek nebo tréninkového žebříku. Poté plní různé úkolové hry, jako je třeba sběr 
tréninkových kuželů podle barvy, což rozvíjí jejich rychlost, rozhodování a orientaci v prostoru.
Aktivity se mění a každá tréninková jednotka je tak jedinečná. Děti odcházejí nadšené a plné 
energie. Všichni návštěvníci mají k dispozici šatnu, kde se převlékají a nechávají si své věci. Tréninky 
probíhají jednou měsíčně a stojí 20 Kč na dítě. 
Rádi přivítáme další školky, které by se chtěly přidat. Pro více informací kontaktujte Radka Kleibla 
na radek.kleibl@alcedovsetin.cz nebo na telefonu 731 642 962.
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ZÁVĚR ŠKOLNÍHO ROKU V DĚTSKÉ SKUPINĚ KLUBÍČKO

V Klubíčku se pomalu loučíme s dalším školním rokem.

V pátek 7. června jsme se s dětmi vydali na výlet na naše terénní středisko – Hájenka. Zábavné 
odpoledne v přírodě jsme strávili také společně s rodiči, kteří se k nám přidali o něco později. Den 
jsme pak zakončili společným opékáním špekáčků.

Přesně o týden dříve jsme uspořádali závěrečné focení dětí. Tentokrát nám bylo inspirací 
námořnické téma a fotili jsme v parčíku s vodními prvky. 

Protože všechny naše děti již dosáhly věku tří let, rozhodli jsme se jim nabídnout i pokročilejší 
aktivity. Absolvovali jsme dvě lekce plavání v Městských lázních, které vedli zkušení alceďáčtí 
instruktoři plavání. Děti se naučily základní plavecké dovednosti a zároveň si užily spoustu legrace 
ve vodě.

Na jaře jsme si dopřáli pestrou škálu aktivit a výletů. S dětmi jsme 
navštívili divadlo v Lidovém domě, dopravní hřiště na ZŠ Trávníky, 
zámek s expozicí hraček, zábavné centrum Džungli i minizoo Štěpánov 
ve Valašském Meziříčí a máme v plánu tak pokračovat i v létě.

Ačkoli školní rok končí, dětská skupina bude v provozu i během prázdnin. 
Pouze první týden v červenci bude Klubíčko z důvodu sanitárního úklidu 
zavřeno.

V září se s našimi nynějšími dětičkami 
rozloučíme, protože se vydají na novou 
etapu své cesty do mateřských školek. 
Před námi jsou však ještě společné 
prázdniny, na které se moc těšíme. 
Všem přejeme krásné léto plné slunce, 
odpočinku a veselých chvil s rodinou 
a přáteli!
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ŠKOLENÍ TÁBOROVÝCH VEDOUCÍCH
Přípravy na letní tábory jsou v plném proudu. V pátek 24. května proběhlo tradiční setkání 
s táborovými vedoucími, instruktory a zdravotníky, kteří se budou podílet na realizaci letošní 
sezony letních táborů. 
Setkání se zúčastnilo více než 50 externistů, kteří byli proškoleni v oblasti první pomoci, 
programové náplně, bezpečnosti práce a také administrace a materiálního zabezpečení 
příměstských i pobytových táborů. 
Děkujeme všem vedoucím, instruktorům a zdravotníkům za podnětné setkání a těšíme 
se na setkávání na letních táborech! 
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Naši hlavní partneři
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Tělocvična se zrcadly                                                                    300 Kč/hod.
Malý sál s tatami a s airtrack podložkou                                        180 Kč/hod.
KLUB                                                   300–500 Kč/hod.
Fotoateliér                   360 Kč/hod., každých dalších započatých 30 min. 60 Kč
Dataprojektor                                       360 Kč/den + 60 Kč/hod. nad 4 hod. svícení
Plátno promítací                                                          300 Kč/den
Malá zvuková aparatura                                                        600 Kč/den
Bezdrátový mikrofon                                                         120 Kč/den
Bezdrátový hlavový                                                          120 Kč/den
Zvuková aparatura                                                         840 Kč/den
Skákací hrad 4x4, 5 m (obsluha + 100 Kč/hod.)                3 000 Kč/den bez obsluhy
Altán 3x3 m                                    360 Kč/den (bez bočnic)
Altán 6x3 m                                    600 Kč/den (bez bočnic)
Bočnice                                                                                                                                               300 Kč/den    
Atrakce (dětský koutek, golf, basket. koše, luk a šípy + terč, …)                           360–1 800 Kč/den
Materiál, pomůcky(dětské kostky,skluzavka,fotbálek,čertovské váhy,...)dle dohody od 120–360 Kč/den
Kostýmy (čert, princezna, Mikuláš, anděl, …)                                              240–600 Kč 1 ks
Výroba placek 44 mm                                                                   15 Kč/placka
Zpracování grafického návrhu placek                                                                                                      600 Kč
Pivní set (2 lavice + stůl)                                                                                                                  200 Kč/ den 
V ceně není zahrnuta doprava materiálu a pomůcek a obsluha atrakcí a techniky.




